

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2026 年 1 月 4 日 第 26-01 期

不要有分於異端的工作

親愛關切的問安

我們不應當接待任何不帶著基督的教訓的人。不要以為因著人告訴我們要愛人，我們就當接待異端者。在這件事上，愛用不上。約翰清楚的說，我們不應當接待敵基督的、假申言者到我們家裏，甚至也不應當問他的安。

『願你喜樂，』原文意要快樂、歡喜、歡呼，用於問安或告別。我們不該對假申言者說，願你喜樂；反而該對他們說，要哭泣，因為他們沒有對三一神的享受。這裏的點是，我們不應當與這樣的人，以及與他們那會傳染的異端有任何關係。

約翰在十一節說，『因為對他說，願你喜樂的，就在他的惡行上有分。』將奇妙基督的神聖真理帶給人，怎樣是優越的佳行，（羅十15，）散佈那玷污基督榮耀神格之撒但的異端，也照樣是可憎的惡行。這對神是褻瀆和可憎，對人也是損毀和咒詛。凡在基督裏的信徒和神的兒女，都不該有分於這惡。甚至向這樣的惡人問安也不可。我們當與這惡保持嚴格且清楚的分別。

新約在不接待否認基督身位的人這件事上，非常堅決。儘管約翰二書是一封關於彼此相愛的書信，然而約翰在這裏禁止我們有分於異端。我們與異端者、假申言者不應當有任何接觸。我們不應當接待他們，也不應當問他們的安。他們是患癩瘋的人，這癩瘋是會傳染的。因此，我們不應當與他們有任何關係。

約翰在本書信中的結語

為更多的喜樂，盼有更親密的交通

十二、十三節有本書信的結語。約翰在十二節表達出為著更多的喜樂，盼望有更親密的交通：『我還有許多事要寫給你們，卻不願意用紙墨寫出來；但盼望到你們那裏，與你們當面交談，使我們的喜樂得以滿足。』使徒在這裏表達他渴望與召會的肢體有更深、更豐富的交通，使他們在神聖生命的享受裏，有滿足的喜樂。（約壹一2~4。）

一面，約翰的著作是神聖的；另一面，他在行事為人上是非常有人性的。在十二節，約翰表達他盼望有交通，他把這交通描述為當面的交談，就是面對面的交通，藉此我們可以看出他的人性。

約翰在十三節說，『你那蒙揀選之姊妹的兒女都問你安。』這指明年老的長老與召會眾肢體有何等親密的交通，對他們有何等愛的關切。

我們已經指出，本書信可能是寫給一位住在以弗所附近的姊妹，她的姊妹住在以弗所，那裏的召會是由約翰照顧的。約翰在這封書信裏，替受信者那蒙揀選之姊妹的兒女問受信者安。這位姊妹沒有一同問安，也許表示她已經過世。然而，她的兒女仍在約翰所照顧的以弗所召會中。我們在這節可以看見，使徒約翰對聖徒親愛的關切。

神聖的實際

約翰三封書信的次序安排得很好。毫無疑問，第二封書信是基於第一封寫的。我們在約翰的第一封書信中看見，神聖的真理是甚麼。

我在一九七五年，釋放了一系列關於約翰一書中七個奧祕的信息：神聖生命的奧祕、神聖交通的奧祕、住的奧祕、膏油塗抹的奧祕、神聖出生的奧祕、神聖種子的奧祕、以及水、血、那靈的奧祕。最近，我對約翰第一封書信裏神聖的實際，有深刻的感覺。約翰一書的中心因素是神聖的實際，這實際事實上就是三一神。神聖的實際不是僅僅在神學或道理上的三一神；這實際乃是在我們經歷中的三一神，也就是分賜到我們裏面作我們享受的三一神。這就是在約翰一書中神聖的實際。

享受三一神

你若復習在約翰一書生命讀經中所釋放的信息，你會在那些信息中，得著神聖實際的供應。當然，在那些信息中，就是把永遠的生命、神聖生命的交通、住在主裏面、膏油塗抹、神聖的出生、神聖的種子、以及水、血和那靈供應給我們。把這一切神聖的因素擺在一起，我們所得著的就是對三一神的享受。因此，三一神乃是我們如今正享受的實際，真理。我們在基督徒的生活中，天天所作的是甚麼？就是享受三一神。你若問我這五十多年在作甚麼，我會回答說，我一直在享受父、子、靈。我享受三一神的結果，使我有負擔與人分享這享受。然而，有些人因著傳統教訓的影響，沒有敞開來聽有關享受三一神的事。

各地的人都需要聽到約翰一書裏神聖的實際。你難道不相信這也是別人，包括宗教領袖和聖經教師，今天所需要的麼？有些人在每週的崇拜中背誦使徒的信條，但他們沒有得救，對三一神也沒有任何經歷。我們感謝主向我們打開約翰一書，這卷書包含一道一道的菜，作我們屬靈的滋養。哦，這封書信所啟示，作我們經歷和享受的三一神是何等豐富！

### 真神成為我們的經歷

按照約壹五章二十節，我們不僅經歷並享受三一神，我們也在祂裏面：『我們也曉得神的兒子已經來到，且將悟性賜給我們，使我們可以認識那位真實的；我們也在那位真實的裏面，就是在祂兒子耶穌基督裏面。這是真神，也是永遠的生命。』只有我們的三一神是真實的，其他的人事物都是虛假的。約翰告訴我們，我們在那真實的裏面，就是在祂兒子耶穌基督的裏面。我們不再在那真實的之外，不再在祂兒子耶穌基督之外。

約翰在約壹五章二十節下半繼續說，『這是真神，也是永遠的生命。』真神作永遠的生命成為我們的經歷，這是約翰第一封書信的基本因素。

在約翰一書中，有對三一神作永遠生命的享受。因著我們在真神裏面，祂就包藏著我們。我們在真神裏面，祂對我們就成了永遠的生命。

在約翰一書五章二十節，有那真實者、耶穌基督、真神、以及永遠的生命。在約翰的觀念裏，這一切乃是一；然而在道理上卻是四：那真實者、祂兒子耶穌基督、真神、以及永遠的生命。但在經歷中，四者乃是一。我們在那真實者裏面，我們就在祂兒子耶穌基督裏面。然後那真實者成了我們的神，祂兒子耶穌基督對我們成了永遠的生命。這永遠的生命事實上就是真神。不僅如此，因著真神對我們是實際的，祂在我們的經歷中就成了我們永遠的生命。這是真神，也是永遠的生命。

### 真誠是享受神聖實際的結果

約翰的第二封書信是基於他第一封書信中所啟示的真理。約貳一節說，『作長老的寫信給蒙揀選的夫人和她的兒女，就是我真實所愛的；不單我愛，也是一切認識真理之人所愛的。』在前一篇信息中我們指出，本節第一次所用的真理（真實），是指啟示出來的神聖實際—三一神在子耶穌基督裏分賜到人裏面—成了人的真實與真誠。這真誠是享受神聖實際的結果。因此當約翰說，他真實所愛的，他乃是說，他在那是神聖實際結果的真誠裏愛。我們也已經看見，本節第二個真理的用法，是

指福音的神聖實際，特別是關於基督的身位。這是『存在我們裏面，也必永遠與我們同在』的真理。（約貳2。）這些經節是簡單的，但其中所含示的卻是深奧的。要解釋約翰二書前兩節，需要整卷約翰一書。

（摘自 約翰貳書生命讀經 第2篇）

### 禱告負擔

- 2026 年目標，受浸 22 人，禱告聚會參加人數 35，主日平均出席人數增加 10%。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音
- 小排擴增。
- 成全青職，建立容器，盛裝下一代。
- 操練禱研背誦，生養教建，活力小排生活。
- 相調在身體生活中，參加特會，訓練。
- 建立，加強各項服侍，兒童，青少年，招待。
- 建立個人和團體的禱告生活。
- 追求真理，並生命長大，活在國度的實際裡。

### 報告項目

- 約翰二書生命讀經 1, 2 篇
- 晨興聖言：2025 秋季同工長老訓練 第 1 周
- 1/6(周二) 7:45pm, 祷告聚會，Campbell 會所。
- 1/17, 2/21, 3/14 線上小排課程 陳實弟兄
- 冬季訓練 12/22-27, Anaheim. \$205/Seat, \$125(Video).
- 冬季錄影訓練：Santa Clara 會所

1/4 下午 1 点， 3 点 第十一，十二篇信息

2/13-15 國際華語相調特會，Anaheim

- 1st meeting: Friday, February 13 7:30 PM
- 2nd meeting: Saturday, February 14 9:00 AM
- 3rd meeting: Saturday, February 14 11:00 AM
- 4th meeting: Saturday, February 14 7:30 PM
- 5th meeting: Lord's Day, February 15 9:30 AM
- 召會網上奉獻賬戶  
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com  
Venmo @Churchin-Campbell
- 召會書報服事(Paypal/Zelle):  
churchincampbellbooks@gmail.com